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Висновок 

про педагогічну та методичну діяльність 

учителя німецької мови  

 Підгаєцької гімназії  імені Маркіяна Паславського 

Музики Івана Богдановича 

 

 

Музика Іван Богданович закінчив у 2008 р.  Тернопільський національний  

педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка за спеціальністю 

«Педагогіка і методика середньої освіти. Мова і література (німецька)» та 

здобув кваліфікацію вчителя німецької  та англійської мов та зарубіжної 

літератури, працює за отриманим фахом у Підгаєцькій гімназії з 2011 р.  

У  2013 р. рішенням атестаційної комісії у гімназії вчителю присвоєно   

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої кваліфікаційної категорії». За час 

роботи  Іван Богданович зарекомендував себе як відповідальний педагог  та 

умілий організатор, має добрий рівень науково-теоретичної підготовки, володіє 

знаннями сучасної методики та дидактики викладання іноземних мов, 

впроваджує методи творчої педагогічної діяльності з урахуванням 

особливостей навчального матеріалу та здібностей учнів, здійснює особистісно-

орієнтований підхід до кожного учня. 

Іван Богданович бере активну участь у роботі гімназійного  методичного 

об’єднання вчителів іноземних мов, працює над проблемою «Використання 

рольових ігор на уроках німецької мови». 

Вчитель старанно готується до уроків, прагне сформувати процес 

навчання на здобуття особистісно певної суми знань та досвіду, які в 

подальшому стануть поштовхом до самопізнання та саморозвитку, тобто 

постійно стимулює активність гімназистів на уроці пізнавальними і 

практичними заняттями.  Із застосуванням інноваційних методів процес 

навчання став на його уроках більш творчим; широко практикує активні та 
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інтерактивні форми навчання та впроваджує їх елементи у практику роботи. 

Для активізації опорних знань проводить словникові диктанти, усні вправи, 

самостійні роботи різного виду, тестову перевірку. Ці види робіт привчають 

дітей уважно стежити за мовою вчителя, відразу включатися у виконання 

завдання, сприяють виробленню певного ритму роботи. У своїй роботі вчитель 

застосовує нестандартні форми проведення уроку( урок-рольова гра, урок-

подорож, урок-репортаж),  що сприяє формуванню інтересу до мови, 

позитивному відношенню учнів до її вивчення, завдяки чому педагог досягає 

добрих результатів у своїй роботі. 

В педагогічному колективі Іван Богданович зарекомедував себе як 

відповідальний працівник, сумлінно виконує покладені на нього обов’язки. 
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